

PROTOKOLL

Förbundsstyrelsens sammanträde nummer 2017–13

Tid och plats:	Söndag 17 december 2017 kl. 10.00–12.00, videosammanträde
Närvarande:	Katarina Gullberg, ordförande Magnus Burman, vice ordförande Ulrika Öberg, sekreterare Barbro Cartwright, kassör Emil Frank, ledamot Alexis Riise-Birger, ledamot Per Erik Stendahl, ledamot
Frånvarande:	Jenny Lagerqvist, ledamot Åke Pekkarinen, ledamot

1. Sammanträdets öppnande

Ordföranden förklarade sammanträdet öppnat.

2. Justerare

Förbundsstyrelsen utsåg Per Erik till mötessekreterare och Ulrika till justerare.

3. Fastställande av dagordningen

Dagordningen godkändes.

4. Ekonomi

Barbro föredrog en ekonomisk rapport för året t.o.m. oktober. Konstaterades att de stora budgeterade kostnaderna ännu inte materialiserats. Förbundets ekonomi är fortsatt stark.

5. Sverigeläger 2018

KFUK-KFUM Uppsala Aikidoklubb, arrangör av Sverigeläger 2018, hade inkommit med ett första utkast på instruktörslista. Förbundsstyrelsen diskuterade denna och Per Erik fick i uppdrag att återkoppla styrelsens synpunkter till arrangören.

6. Åsele Seishin Aikidoklubb

En ny ansökan om medlemskap i förbundet förelåg.

Förbundsstyrelsen beslutade

att tillstyrka ansökan från Åsele Seishin Aikidoklubb, ny förening.

7. Etableringsstöd och ny webbplats

Katarina redogjorde för status kring projektet med ny hemsida. Den utvalda externa leverantören har dessvärre inte levererat enligt plan och projektet går därför inte så fort framåt som vi skulle önska. Katarina har initierat sökande efter alternativa leverantörer. Katarina har även tagit kontakt med RF och fått besked om att det i vår situation är möjligt att föra över medlen från det beviljade stimulansstödet till kommande verksamhetsår.

8. Samarbete med Hadeland Folkehøgskole

Katarina presenterade ett förslag om utbyte mellan Svenska Aikidoförbundet och Hadeland Folkehøgskole i Norge. Folkhögskolan erbjuder ett begränsat antal svenska ungdomar att följa undervisningen på Hadeland Folkehøgskole under en veckas tid januari eller februari. Förbundets bidrag skulle enligt förslaget vara att stå för ansökningsförfarandet och resekostnader. Med tanke på den korta förberedelse tiden ansåg förbundsstyrelsen att detta skulle vara svårt att genomföra trots en positiv inställning till att sprida information om denna möjlighet för svenska ungdomar.

9. Graderingskommittén

Katarina gav en statusrapport från graderingskommitténs arbete med att ta in en ny ledamot.

10. Inventering av barn- och ungdomsverksamhet

Pia Moberg hade inkommit med en förfrågan om inventering av omfattningen av barn- och ungdomsverksamhet inom svensk aikido. Frågan hade sitt ursprung i IAFs Youth Working Group där Pia deltar. Alexis fick i uppdrag att assistera Pia.

11. Förbundsstämma 2018

Diskuterades diverse logistik och förberedelser inför förbundsstämman 2018.

12. Skrivelser och rapporter

Genomgicks ytterligare inkomna skrivelser och rapporter.

13. Kommande sammanträden

Sammanträde i Sandviken lördag 20 januari 2018 kl. 09.00–16.00 med förmöte fredag 19 januari kl. 19.00.

14. Sammanträdet avslutande

Ordföranden avslutade sammanträdet.

Vid protokollet

Justeras

.....

Per Erik Stendahl

.....

Ulrika Öberg